



Полномочный представитель Президента России в ПФО Михаил Бабич на встрече с главными редакторами ведущих СМИ Приволжского федерального округа заявил, что в сентябре 2017 года в России будут введены стандарты мусульманского образования для вузов.

Бабич сообщил о продолжении работ по формированию трехуровневой системы отечественного исламского образования и внедрения стандартов мусульманского образования для высших учебных заведений.

По словам полпреда президента, в ПФО продолжается работа по поддержанию межконфессионального согласия, в том числе и в образовательном направлении.

Михаил Бабич считает, что остается острым вопрос вербовки молодых мусульман в РФ для участия в военных действиях за рубежом.

Подвергшиеся вербовке должны привлекаться к уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством, добавил Бабич.

*Islam-today*